



INSTITUTO DE PROMOÇÃO E DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE DE
SERVIDORES DO ESTADO DE SERGIPE - IPESAÚDE

ERRATA V
EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 02/2015

O INSTITUTO DE PROMOÇÃO E ASSISTÊNCIA À SAÚDE DE SERVIDORES DO ESTADO DE SERGIPE - IPESAÚDE, vem retificar a divulgação de credenciamento para clínicas do interior do estado, referente à continuidade do processo de credenciamento iniciado pelo Edital de Credenciamento nº 02/2015, atualizando os termos do referido edital e corrigindo a errata IV, para constar:

Onde se lê: ANEXO I.V. (...);

Leia-se: ANEXO I.IV. - Termo de Referência do Serviço de Atendimento Médico em Clínicas de Saúde com Natureza Multidisciplinar, nos Municípios do Interior do Estado e respectiva Tabela de Preços (Anexo VI).

Para tanto, os interessados poderão acessar o inteiro teor do edital nº 002/2015 atualizado, a partir de hoje, dia 27 de dezembro de 2016.

CHRISTIAN OLIVEIRA
Diretor Presidente do Ipesaúde